5. MATEPHUAJIBI UIA ATTECTAIUU CTYAEHTOB

5.1. NIPUMEPBI BAPUAHTOB KOHTPOJIbHbBIX PABOT
Cemectp |

KonTpoabHasi padora Ha TeMmy: «BekTopHasi U JiuHeliHadA ajredpa, aHAJIMTHYECKASA
reoMeTpus»

Bapmuanr 1

X+2y—-2z=13
1. Pemmth cucremy ypaBHeHuit ¢ 2X+5y—z2=25.
2x-3y-10z=3
2. Haiitn yron mexay neyms psmbimu Y =3X—1 u 2x+3y—-3=0.
3. Haiitu ypasnenue npsmoit, npoxonsmeit gepes touky M (—5;1) napamnensno mpsmoit
x—8y+6=0.
4. Haiitu o00BeM mapalenenuiena, MOCTPOSHHOTO Ha BekTopax b=  +2a,,
c=a,—aud,mea; =(2-14), a, =(2-3-1), d=(-1-2,5).
5. Haiitu ypaBHeHus mnpsamoii, mpoxoxsmeii uepes touky P(—2,—3;1) nepnennuxynspao
mwiockoctn Z =Y —2X+ 3.

. . X+3_y+4_z
6. Haiitu Touky mepecedeHuss mNpsSMOH = =— M IIOCKOCTH

2 -2 -1
X—6y—-22+1=0.

KonTpoabHasi padora Ha Temy: «Bblunc/jieHue npeaejaoB»
Bapuanr 1

Beranciaurts IpEacusbl.

X% +2x-8 . 4x-11
BBI4HCIUTE TIpeEbL: 1. lim — 2. lim > :
X-2 8-X X-4x°-16
4-X
. X—2 . . 2 . .
3. I|m( j ; 4, lim ( 4x —7x+4—2x), 5. lim x[ctg5x.
X oo\ X+3 X — 400 X-0

KontpoabsHnas padora Ha Temy: «BbruuciieHne npou3BoaHbIX U AuddepeHunanon
byHkumin»

Bapuanr 1

1. _ 3Vx’ +10xv/x
—; 2. y= 5 .
A X 15x

Haiitu npousBoansie pynkmmii: 1. Yy = arcsirf



-2X

e
Haiitu nuddepennnanst pyukimii: 3. Yy = ; 4. y= (Iog5 X)X.
CO<3X
Cemectp ||

KonTposbHas padora Ha TeMy. «DYHKIUN HECKOJIbKHUX MePeMeHHbIX>»

Bapuanr 1

u DYHKIHE U = /2xy + Y2 .

oxay

2. HWccnenoBarh Ha SKCTpeMyM (QYHKIUIO Z = (X —1)2 +2y?,
3

Z
3. Haiitu rpaguent GpyHkuum U = yz B Touke M (— 1;2;1) .
X

62

1. HaiiTi yacTHYIO IPOU3BOIHYIO

2

4. HaiiTH ypaBHEHHS HOPMaIM K IOBEPXHOCTH 3X° +2y% +6xy=3z°-16 B Touke

Mo(2%2,) (25 > 0).

KonTposbHast padora Ha Temy. «HeonpeneJeHHbIH U oNpeaeJIeHHbIH HHTErPaJibl»

Bapuanr 1
Haii : 1) I 2x~1 dx 2) szinxcosxdx
AUTHU UHTCTPAJIbI. y y
V8 + 2% — X? 5
_ 3
3) J~3Inx 2dx, 2) J‘ xdx2.
x 6+ )

5) Haiitn riomaas GUryphl, OrpaHMYEHHOM THHUAME: Y = VX, y=x-2, y=1

KonTpoabHasi padora Ha Temy: «JIuHeitnbie nuddepeHnuanbHbie ypaBHEeHUsS] BTOPOro
NMOPAAKA C NOCTOAHHBIMH KO3(PPHUIHEHTAMH»

Bapmuanr 1

Haiitu oOmiee perienue ypaBHEHUS:

1. y' +2y =x2-1, 2. 4y"+4y +y=2xe*, 3. y'+9y=4e"cos2x.
Cemectp |11

KonTpoabHasi padora Ha Temy: «HHCJI0BbIE H CTeNEHHbIE PAIbI»

Bapmuanr 1



I/ICCHGI[OBaTI: Ha CXOIUMOCTb pHI[I:I:
©® Nn+3 © 32N © In2

S 2. _— 3. —_—,
nzzll 3n+7 nzzll (2n _1)| n=1 n\/ﬁ‘l‘ 2

4. Z( D"tgs~ f-
5. Haiitu 00nacTh CXOAUMOCTH CTENIEHHOT'O psia Z ( ) (x- 1)
n=1 n\/_

KontpoabsHas padora Ha Temy. «Ciy4yaiiHble COOBITHSI»
Bapmuanr 1

1. Ha OGovonkax soro Hamucanbl uyucina or 1 mo 10. M3 stux 10 GouoHKOB ciy4aitHO
BBIOMparOT 2. HaliTh BepoOsATHOCTH TOTO, YTO HAa 00OMX OOYOHKAX HAMMCAHBI YHCIA,
MEHBbIIINE, YeM 7.

2. T'octuauma uMmeer 6 mbUIECOCOB. BEpoSTHOCTH TOrO, YTO KaXAbId W3 HUX MOTPEOyeT
peMoHTa B TeueHue roja, paBHa 0,2. HailTu BepOSITHOCTH TOTO, YTO B TEUYECHHE TOjJa HE
MIPUIETCS PEMOHTUPOBAThH XOTs ObI J1Ba MbLIECOca.

3. IlpousBoautcss 6GomOOMeTaHHE B BOCHHBIN OOBEKT, BEPOSITHOCTH MOMAJaHUs B IeNb IpU
cOpaceiBannm 60MOBI paBHa 0,6,a BEpoATHOCTH TOTO, 4TO O0MOa He B3opBeTcs, paBHa 0,07.
Haiitu BeposTHOCTH pa3pyiieHust 00beKkTa, ecinu Oyaer coOporieHa ogHa 6omoa.

4. Tlpubop MoxerT paboTaTh B ABYX peKAMax: 1) HOPMadbHOM H 2) HEHOPMAIbHOM.
Hopmanphbiit pesxum Habmogaercs B 90% Bcex ciaydaeB paboThl nprOopa, HEeHOPMaIbHBIH
— B 10%. BeposiTHOCTh BBIXOJa TIPUOOpa M3 CTPOs 3a BpeMms | B HOPMAIBHOM pexuUMe
paBHa 0,2,B HeHOpMansHOM — 0,8.HaiiTi BeposTHOCTh BhIXOAa MpUOOpa U3 CTPOS 3a BpeMs

t.
KontpoabHnas padora Ha Temy. «Ciy4yaiiHble BeJTHYUHbBI»
Bapmuanr 1

1. ®yHKuMs pacnpeneneHus caydaiHoi Benuauasl X paBHa

0 npu  X<-1
F(x)=41-20@-x) npn -1<x<1.
1 npu x>1

HaiitTn MaTematnueckoe oxupanue M (X) U BEPOSTHOCTH TOTO, YTO B PE3yjbTAaTE OMbITA

clydaifHas BeIM4YMHA TPUMET 3HAYEHHE U3 IPOMEKYTKA [O; 2,5) :

2. AymutopHyro paboTy MO TEOPUHU BEPOATHOCTEH C MEPBOTO pasa ycrnenrHo BemoiaHsoT 40%
cryaenTtoB. Haiitu BepostHocTs Toro, uro u3 400 cTyneHTOB paboTy YCHEIIHO BBITOJIHST
180cryneHTos.

3. OXOTHHK, UMEIOUIHMHA 4 MmaTpoHa, CTpesseT MO AUYH JI0 MEepBOro momnaaaHus. BeposarHocts
MOTIaJIaHus TIPU TTepBOM BhICTperie paBHa 0,6, mpy KaXI0M MOCIEIYIONIEM — YMEHBIIIAeTCsI
Ha 0,1. CocraBuTh psj pacnpeieleHus CIy4aiiHOM BeIMYMHBEI X - 4YHCIa MaTPOHOB,
U3pAcX0I0BAHHBIX OXOTHUKOM M HaiiTu M.0. M (X )

4. OmmuOKa pu U3MEPEHHUHU BBICOTHI MIOAYNHEHA HOPMAaIbHOMY 3aKOHY PacIpelleIeHUs C M.O.
a=20m u cx.0. 0 =55m. HaiiTh BepoATHOCT TOTO, YTO OIMMOKA U3MEPEHHUS BHICOTHI

1o abcomoTHOH BennunHe Oynet merbine 100.m.



